

捐献器官点亮6人生命之光，致敬保山20岁小伙→

保山市红十字会 2025年10月29日 17:33 云南



点击关注 携手人道



00:16/01:08

倍速

隆阳区一位年仅20岁的小伙胡某近日因意外不幸离世，他的生命虽定格在最美好的青春年华，却以另一种温暖的方式得以延续——其捐献的器官和眼角膜为6名患者带来了生的希望与光明。



胡某生命弥留之际，沉浸在悲痛中的家属毅然作出捐献其有用器官的决定，希望让他的生命以另一种形式存在。在中国人体器官捐献协调员的见证下，家属郑重地在《人体器官捐献亲属确认登记表》上签下名字。10月24日8时30分，手术室内气氛庄严肃穆，全体人员为这位捐献者举行了默哀仪式，大家一同深深鞠躬，以此表达对器官捐献者的敬意。



此次器官捐献全程严谨有序，昆明市延安医院OPO办公室协调员与中国人体器官捐献协调员全程参与，从沟通协调到现场见证，确保每一个细节都万无一失。“这位患者捐献了1个心脏、1个肝脏、2个肾脏和1对眼角膜，能让4名重症器官衰竭患者重获新生，2名眼疾患者重见光明。”昆明市延安医院OPO办公室协调员詹永恒说。

“器官捐献是患者被判定脑死亡后的选择，全程遵循法律法规与医学伦理。”中国人体器官捐献协调员李祖武表示，捐献者家属用行动诠释了“生命的意义不在于长度，而在于宽度与深度”。现场，工作人员还为胡某家属颁发了捐献证书。



市红十字会持续推进人体器官捐献宣传动员，联合各级红十字会目前已组建人体器官捐献志愿服务队2支，吸纳志愿者40人，培养全国人体器官捐献协调员2名，动员近9000人完成人体器官捐献志愿登记，实现人体器官捐献17例(含遗体捐献3例)。

---

关注一下↓↓↓



---

来源：保山新闻

编辑：李莹璇

责任编辑：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail : bshszh@126.com